

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
ZLATAR, I. G. KOVAČIĆA 1
Broj: 01-292/2-2020.
Zlatar, 30.11.2020.

Z A P I S N I K

sa 42. sjednice Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije, Zlatar, I. G. Kovačića 1, održane putem ZOOM aplikacije dana 30. studenog 2020. godine (ponedjeljak) s početkom u 08:30 sati.

Članovi Upravnog vijeća koji su sudjelovali na sjednici: Marija Pernjek, struč. spec. oec., predsjednica Upravnog vijeća, Zvonko Kudelić, lab. ing., Husen Ramadani, dr. med., spec. školske medicine, Jurica Knezić, dr. med, Josip Petrović, dipl. iur. Sjednici je prisustvovao i ravnatelj Zavoda Tomislav Jadan, dipl. oec, Vanja Šenjug, mag. iur., Marina Stanković Gjuretek, dr. med., spec. javnog zdravstva i Jasna Petek, prof., zamjenica župana za društvene djelatnosti.

Predsjedavajuća, Marija Pernjek, pozdravlja nazočne te predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 41. sjednice Upravnog vijeća Zavoda,
2. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika Zavoda,
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Cjenika Zavoda,
4. Izvješće o situaciji vezano za koronavirus,
5. Slobodna riječ.

AD 1.

M. Pernjek, pita ima li primjedbi na tekst zapisnika sa s 41. sjednice Upravnog vijeća. Primjedbi nije bilo te na prijedlog predsjedavajuće, Upravno vijeće jednoglasno donosi

Z A K L J U Č A K

Prihvata se zapisnik s 41. sjednice Upravnog vijeća Zavoda.

AD 2.

V. Šenjug, objašnjava da dvoje radnika Zavoda radi na ispomoći u HZJZ-u na poslovima analize uzoraka na COVID-19. Budući da je riječ o poslovima za koje je potreban 3.

i 4. stupanj biozaštite, radnicima koji rade na tim poslovima bi se za vrijeme obavljanja istih dodatak na uvjete rada povećao s 17% na 23%.

Rasprave nije bilo te na prijedlog predsjedavajuće Upravno vijeće jednoglasno donosi

O D L U K U

1. Donosi se Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije.
2. Taj Pravilnik prilaže se ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

AD 3.

T. Jadan, navodi da se predlažu izmjene Cjenika Zavoda na način da se dodaju usluge testiranja na droge na vlastiti zahtjev komitenta. Cijena testova ovisi o vrsti testa koji se radi te iznose 100 kn, odnosno 160 kn bez PDV-a.

Također, u cjenik bi se stavila cijena brzog antigenskog testa na COVID-19. Predlaže promjenu u odnosu na cijenu od 200 kn koja je bila predložena u materijalima koji su poslani članovima UV-a. Naime, Zavod kao javnozdravstvena ustanova ima za cilj pružiti zdravstvenu zaštitu pučanstvu, a ne se bogatiti u uvjetima pandemije. Svjedoci smo da pojedine privatne ustanove naplaćuju ovaj test i tristotinjak kuna, što je u suprotnosti sa generalno zauzetim stavom o potrebi veće dostupnosti testiranja svakom čovjeku te se je krenulo zarađivati u uvjetima pandemije.

Iznosi informaciju da je kroz sustav državnih rezervi osiguran određeni broj takvih testova koji bi se putem Zavoda besplatno delegirali liječnicima obiteljske medicine koji bi provodili takvo testiranje.

Smatra da je to dobar način te još jedan od dokaza da se vezano za navedeno testiranje ide u smjeru da to bude usluga dostupna svima u okviru zdravstvene zaštite besplatno, a sve u cilju smanjenja broja oboljelih i smanjenja pritiska prvenstveno na sustav zdravstva.

J. Petek, informira da je stožer civilne zaštite RH obavijestio Županiju da će KZZ dobiti 1000 besplatnih testova.

T. Jadan, navodi da smatra da bi se iz naprijed navedenih razloga ljudima koji žele obaviti testiranje za vlastite potrebe omogućilo da isto obave u Zavodu uz plaćanje po cijeni od 120 kn bez PDV-a, odnosno 150 kn s PDV-om. Nitko još za sad od Zavoda ne obavlja privatno takve testove da bi mogli usporediti cijene, ali smatra da je ova cijena prihvatljiva ako se zna da je vrijednost testa prema HZZO-u 103,74 kune. Tu je još i trošak skladištenja, transporta, rada, itd.

J. Petek, navodi da je Zavod javna ustanova te da u potpunosti podržava navode ravnatelja da nije opravdano ići s visokom cijenom testova.

T. Jadan, ističe da se ne zna kada bi se ti testovi počeli raditi. Čeka se ugovaranje s HZZO-om što se tiče testiranja na uputnicu, a za privatne potrebe vidjet će se u kojem će smjeru to ići budući da je evo i država krenula kroz distribuciju testova općoj medicini za besplatno testiranje pučanstva.

M. Pernjek, navodi da se također slanje s ovakvom primjerenom cijenom testova. Nakon toga, na prijedlog predsjedavajuće Upravno vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

- I. Donosi se odluka o II. izmjeni i dopuni Cjenika Zavoda broj: 01-48/9-2010. od 25. veljače 2010. godine.
- II. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

AD 4.

M. S. Gjuretek, navodi da je KZŽ među tri najgore Županije u RH po incidenciji bolesti COVID-19. Pritisak na bolnice je velik.

Zabrinjava broj umrlih osoba od komplikacija bolesti COVIDA-19.

Radi se na prevenciji u domovima za starije osobe. Što se tiče škola, nema puno zaraženih učenika ali su čitavi razredi u samoizolaciji da se taj broj ne bi proširio. Smatra da su ljudi počeli shvaćati ozbiljnost bolesti i situacije.

H. Ramadani, smatra da bi srednje škole trebalo staviti ili na online nastavu ili na tzv. model B. Smatra iluzornim očekivati da će javni prijevoznici povećati broj vozila da bi zadovoljili kriterije vezano za prijevoz učenika.

Primijećen je manji broj zaraženih kada se je primjenjivao model B rada u školama.

J. Petek, navodi da je Županija u petak poslala mail svim školama u kojem ih se moli za informaciju o mogućnosti rada u B modulu. U toj varijanti naime dio učenika dolazi u školu, a drugi dio prati nastavu od kuće u realnom vremenu. Postoje određene tehničke poteškoće vezano za takvu provedbu nastave, jakost signala itd. Nastavit će se razgovarati, ali smatra da bi bilo dobro prijeći na model B nastave.

Navodi da je jedno indijsko istraživanje pokazalo da osobe od 18-25 godina najveći prijenosnici bolesti, a odmah nakon njih srednjoškolci, tako da se treba ozbiljno pozabaviti tom skupinom osoba.

H. Ramadani, navodi da se škole u glavnini drže mjera te da se to vidi i iz malog broja oboljelih zaposlenika i suradnika škola. Problem je smatra u javnom prijevozu.

AD 5.

Nije bilo rasprave pod ovom točkom dnevnog reda.

Daljnje rasprave nije bilo.

Sjednica je zaključena u 09,15 sati.

ZAPISNIK JE SASTAVILA:

Vanja Šenjug, mag. iur.



PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA:

Marija Pernjek, struč. spe. oec.

